
10/8/19 2020 Budget Survey Results

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 5 2 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 5 1 1 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 2 1 2 2 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 1 1 1 1 3 7

Survey 0
Comments
Comments
Comments

2.       I support the usage of the local option sales tax for the 2020 legislature/2020 city election 
as a referendum question to be dedicated for parks and recreation related funding.

1.       I support exploring a potential local option sales tax for the 2020 legislature/2020 city 
election as a referendum question.

3.       I support the usage of the local option sales tax for the 2020 legislature/2020 city election 
as a referendum question to be dedicated for parks and recreation related funding WITH the 

ability to include some funding toward renovation of the existing ice arena.

4.       I support the usage of the local option sales tax for the 2020 legislature/2020 city election 
as a referendum question to be dedicated for parks and recreation related funding WITH the 

ability to include some funding toward renovation of the existing ice arena or to put toward a 
new 1 sheet arena if there are limits to how much can be used for that purpose.

5.       I support the usage of the local option sales tax for the 2020 legislature/2020 city election 
as a referendum question to be dedicated for the following other uses (write in below or if none 

leave blank):



Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 3 4 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 4 1 1 6

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 5 1 1 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 2 1  2 2 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 4 1 1 1 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 2 1 2 2 7

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree
Survey 1 6 7

7.       I support a final levy increase of 4.3% for the EDA subject to their upcoming 2020 budget 
and work plan presentation to the City Council.

8.       I support a final levy increase of 4.3% for the HRA subject to their upcoming 2020 budget 
and work plan presentation to the City Council.

9.       I support an overall 7.5% increase for the proposed total final levy for educational purposes 
in November preparing for the December public hearing.

10.       I support an overall 9.5% increase for the proposed total final levy for educational 
purposes in November preparing for the December public hearing.

11.       I support a 11.5% increase for the proposed total final levy for educational purposes in 
November preparing for the December public hearing.

12.       I support a 3.0 % increase for the proposed total final levy for educational purposes in 
November preparing for the December public hearing.

6.       I support future review of building permit revenue to fund possible additional inspection 
support services.



11.50% 9.50% 7.50% 3.00%
Survey 0

1 1 2 3 4 10
2 3 1 2 4 10
3 4 3 2 1 10
4 2 1 3 4 10
5 4 2 1 3 10
6 2 1 3 4 10
7 2 1 3 4 10

18 11 17 24

1.       I feel most comfortable for the proposed total final levy for educational purposes in 
November preparing for the December public hearing in this order (ranking “1” = most 

supportive: “4” least supportive)
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